
Vikingerne, Vedbæk Søspejdergruppe

Referat af bestyrelsemøde d. 10. marts 2004

Tilstede: Mette, Helen, Steffen, Tobias, Christian, Henrik, Jeppe, Thomas, Inge-Sofie,
Pernille.
Afbud: Kasper, Nick, Anders, Rasmus, Peter.

Referent: Pernille

1. Velkomst og introduktion til de nye medlemmer. Inge-Sofie og Steffen blev budt
velkommen.

2. Godkendelse af referat fra gruppestyrelsesmøde d.14.01.03. Kommentar fra
Mette, som efter sidste møde har rykket Korpset vedr. forsikring, men ikke fået
svar. Efter bestyrelsesmøde d. 29/3 i Johs. Fog fonden, får vi svar på vores
ansøgning om penge derfra. Referat godkendt.

3. Godkendelse af referat fra Grupperådsmødet. Kommentarer: Christian vil gerne
underskrive referat af grupperådsmøde. De bortkomne sejljournaler er dukket
op. Referat godkendt.

4. Nyt fra formanden (Mette)
•  Leder/hjælperfunktions erklæringer skal udfyldes.
•  Liste opdateres med Annemarie og Helen, Thomas Troelsgård stryges.

5. A.Nyt fra Gruppen (Henrik) 
• Motor til Laxen (7300 kr) købt på bådudstilling
• Spejderne repræsenteret ved Henrik under bådudstillingen
• Købt 10 nye redningsveste, 2 VHF’er og en afskærmning til motor

(Trygfonden)
• Ny struktur i Divisionen, hver gruppe stiller med en repræsentant i

divisionsledelsen. Henrik foreslår sig selv. Vedtaget.
B. Nyt fra Flokken (Thomas) 3-5 nye drenge ind om 14 dage.
C.Nyt fra Troppen (Jeppe)
• Ørholmturneringen 5½ spejder deltog

a. 1. plads i turn out
b. Samlet 2. plads

• Sejl færdige i England
• Telefonbogsuddeling færdig på næsten en dag. Mulighed for samme område

næste år + evt. et område til.
6. Udgår.
7. Bestyrelsens arbejde og information fra bestyrelsen

• Dagsorden og referat ligger fremover på hjemmesiden
• Ungdomsrepræsentanternes rolle og interesse i deltagelse i

bestyrelsesmøder, diskuteres. Det foreslås at de unge kommer på skift 2 og
2 ved møderne. Forældrenes indflydelse og berettigelse i
bestyrelsesarbejdet diskuteres. Forældre er enige om at lederne gør et godt
stykke arbejde, som ikke fordrer indblanding, at man som forældre deltager
for at følge med i hvad der sker og træde til, hvis der er behov for hjælp eller
input. Der foreslås input fra forældrene mht. vinteraktiviteter i såvel Flok
som Trop. På hjemmeside foreslås ”Gode ideer søges”. Diskussion vedr.
troppens aktiviteter; træværksweekend vil man gerne gentage næste år.



Diskussion vedr. en blid overgang fra Flok til Trop. Mette forslår
brainstormmøde i bestyrelsen til august mhp. vinteraktiviteter 2004/2005.

8. Forårets arrangementer
• Standerhejsning 1.maj kl.14.00. ”Same procedure as last year”. Indbydelse

med næste flaskepost + kulørte invitationer.
• Loppemarked; indsamling 8-9. maj, salg 15-16. maj. Fire grupper tilbage.

Møbelgruppe overtaget af KFUM. Legetøj bliver fordelt – isenkram får skøjter,
ski og kælke. Karin vil forsat lave bolsjer, men ikke sælge. Forslag om at
invitere Vikingegilderne med til loppemarked.

9. Sommertogt 2004. To uger fra 18.07. Penge nok til transport. Lastbil ca. 4000
kr. Christoffer undersøger sagen. Spejderne tager toget. 2 patruljer med, en
ekstra WF med med yngste skud i klanen, som reserveledere. Ca. 5 ledere med.

10.Evt.
•  Christian: Lektier i form af sejlreglementet til næste bestyrelsesmøde.

Reglementet skal læses mhp. på kommentarer og indsendes til Korpset.
• Helen: Rygtet vil lade vide fra kommunen, at søspejderne er de mest aktive

spejdere i kommunen også mht. sommeraktiviteter og ansøgninger om
penge; og det må vi meget gerne blive ved med.

• Mette: Stor ros fra Vedbæk sejlerskole til navigationseleverne Steffen og
Peter.

11.Næste møde d. 2. juni 2004 kl.20.00

Mvh

Pernille Andersen


